
Corrigé chapitre 6: Objectif N1: Les actions négatives de l'homme sur la 

reproduction : 

a) 2 000 000 mâles. (2 points) 
 

b) La population totale des mouches diminue.  (2 points) 
 

c) Au cobalt 60.  (1 point) 
 

d) Il tue les spermatozoïdes des mouches mâles, rendant ces derniers stériles. (3 points) 
 

e) Au fur et à mesure des générations, de plus en plus de femelles s'accouplent avec les 

mâles stériles et ne peuvent avoir de petits. Par conséquent, il y a moins de mouches à 

la génération suivante.  (4points) 

 

 

Total: 12 points 

 

 


